TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 118 SGK KHOA HỌC 5

Câu hỏi
- Có bao giờ bạn tự hỏi, từ một quả trứng chim (hoặc gà, vịt) sau khi được ấp đã nở thành một con chim non (gà, vịt con) như thế nào?

- So sánh, tìm ra sự khác nhau giữa các quả trứng ở hình 2.


- Bạn nhìn thấy bộ phận nào của con gà trong các hình 2b, 2c, 2d.

Giải bài tập khoa học lớp 5 bài 58

Trả lời
- Đầu tiên trứng được thụ tinh tạo thành hợp từ, nếu được ấp thì hợp tử sẽ trở thành phôi, phần lòng đỏ cung cấp dinh dưỡng cho phôi phát triển thành gà (chim non).

- Hình a ta chỉ nhìn thấy lòng đỏ và lòng trắng của trứng, hình b ta nhìn thấy mắt, hình c ta nhìn thấy lông, chân, mỏ, lông, hình d ta nhìn thấy đầy đủ các bộ phận của một con gà con.

- Hình 2b ta nhìn thấy mắt và chân gà, hình 2c ta nhìn thấy đầu, mỏ, chân, lông, hình 2d ta thấy đầy đủ các bộ phận của con gà.
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